

# RAPORT AL COMISIEI CONSULTATIVE ARACIS

## Vizita de evaluare instituțională externă la Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul” din București

26-28 mai 2010

AGENȚIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂȚII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR FSE-POSDRU/2/1.2/S/I Nr. <u>5961</u> Data: <u>31.05.2010</u>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

### Activitățile preliminare vizitei

În ședința Consiliului ARACIS din data de 20.01. 2010, prof. univ. dr. ing. Adrian Lungu de la Universitatea „Dunărea de jos” din Galați și șef lucr. dr. ing. Marius Luculescu, de la Universitatea Transilvania din Brașov au fost desemnați ca director, respectiv secretar științific al misiunii de evaluare la Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul” din București (ANI). În urma unei întâlniri cu conducerea ANI, în data de 10.02.2010, directorul de misiune și secretarul științific au stabilit reperele vizitei, precum și programele care urmau a fi evaluate.

La propunerea Departamentului de Asigurare a Calității al ARACIS, Biroul Executiv ARACIS a aprobat componența întregii echipe de evaluare: prof. univ. dr. Romeo Susan-Resiga, de la Universitatea Politehnică din Timișoara - coordonator al echipei de experți, prof. univ. dr. Emil Scarlat, Academia de Științe Economice din București – expert comisia instituțională, prof. univ. dr. Florentin Moraru, Academia Tehnică Militară București – expert învățământ militar, prof. univ. dr. Terez Keisz, de la Universitatea din Pecs, Ungaria – expert străin și studenții Virgil Smărăndoiu, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca și Bogdan Ciobanu, Universitatea Tehnică „Gh. Asachi” din Iași. Experții desemnați pentru programele de studii selectate pentru evaluare sunt: conf. univ. dr. Virgil Ionuț Costea, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca – program de studii de licență *Comunicare și relații publice – informații*, prof. univ. dr. Marcela Rodica Luca, Universitatea Transilvania din Brașov – program de studii de licență *Psihologie – informații* și prof. univ. dr. Nicolae Năbârjoiu – Oficiul Registrului Național al Informațiilor Secrete de Stat – ORNISS - program de studii de masterat *Managementul activității de informații pentru securitate națională*.

Raportul de evaluare instituțională, de la ARACIS în data de 19.04.2010, are 55 de pagini și 58 de anexe. Raportul corespunde structurii prevăzute în Ghidul Activităților de Evaluare a Calității Programelor de Studii Universitare și Instituțiilor de Învățământ Superior.

Întâlnirea pentru stabilirea tuturor detaliilor vizitei a coordonatorului echipei de experți cu persoana de contact de la ANI a avut loc la 22.04.2010, (cf. Protocol încheiat de ANI și ARACIS/22.04.2010).

## Vizita instituției evaluate

Echipa de evaluatori, formată din 12 membri, s-a întâlnit cu conducerea instituției – rectorul/comandantul ANI, conf. dr. Gheorghe Teodoru Ștefan, prorector ANI, lector drd. Ion Ivan - cu persoana de contact, prof. univ. dr. Gheorghe Toma și cu reprezentanți ai cadrelor didactice și ai studenților, în data de 26 mai 2010, la ora 9. După momentul prezentării echipei de evaluatori și a reprezentanților instituției vizitate, s-au reamintit etapele vizitei și s-a trecut la activitatea propriu-zisă de evaluare. În cursul primei zile de vizită, s-au vizitat spații de învățământ, săli de curs și seminar, laboratoare de specialitate, biblioteca universitară și baza sportivă a ANI.

Analizele pe programe de studiu s-au desfășurat în datele de 26 și 27 mai; în ședințele comune de la finele fiecărei zile de vizită, experții pentru programele de studii au prezentat observațiile lor pe marginea evaluării. Analiza la nivel instituțional a fost realizată de coordonatorul echipei de evaluatori, prof. univ. dr. ing. Romeo Susan-Resiga, de expertul comisiei instituționale, prof. univ. dr. Emil Scarlat și de directorul misiunii, prof. univ. dr. ing. Adrian Lungu. Fiecare dintre aceștia au întocmit un raport de observații, care stă la baza raportului final.

Reprezentanții studenților și evaluatorul extern și-au desfășurat propriile activități de evaluare, independent de restul echipei, dar au participat alături de restul echipei la toate întâlnirile cu studenții, cu absolvenții și cu angajatorii. Concluziile rezultate ca urmare a acestor evaluări se vor regăsi în rapoartele care vor acompaña raportul comisiei instituționale.

Ultima zi a misiunii a fost rezervată definitivării rapoartelor de evaluare a programelor de studii și discuțiilor cu persoanele de contact și cu conducerea instituției vizitate. Într-o ultimă ședință comună, echipa de evaluare a discutat rapoartele de sinteză ale membrilor echipei și s-au formulat concluziile evaluării. Vizita s-a încheiat cu o nouă întâlnire a echipei cu conducerea ANI, cărora coordonatorii misiunii le-au prezentat unele observații generale privitoare la evaluare.

Toate activitățile s-au desfășurat strict în termenii legali și conform procedurilor prevăzute în Ghid, programul vizitei s-a desfășurat conform calendarului convenit cu ANI, evaluatorii și conducerea misiunii dând dovadă de o ireproșabilă probitate.

București, 28 mai 2010

Prof. univ. dr. Mihaela Gheorghe

